

## MINUTA

Sedinței ordinare din data de 19.07.2018  
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință ( 17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți ( 17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.06.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 88/2018** – privind aprobarea actualizării Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Orașului Gura Humorului - Orizont de timp 2023, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 89/2018** – privind aprobarea Documentației tehnico-economice (Faza SF Mixt), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul: ”Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta socio-culturală – Realizare Centru Cultural Multifuncțional”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 90/2018**, privind aprobarea Documentației tehnico-economice (Faza SF), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul: ”Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta socio-culturală – Construire bloc locuințe sociale”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

**Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 91/2018**, privind aprobarea Documentației tehnico-economice (Faza DALI), a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul: ”Îmbunătățirea calității vieții în Orașul Gura Humorului, Județul Suceava – Componenta infrastructură rutieră și pietonală – Modernizare străzi urbane”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte,  
Cons. IONAȘCU MIHAIELA

Secretar oraș,  
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

